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heiden Sie, ob bei den folgenden Reihen das notwendige Kriterium für Konvergenz erfülltist:a) ∞
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hen Sie die Reihen mit dem Wurzel-, zw. Quotientenkriterium auf Konvergenz:a) ∞
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hen Sie die folgenden Reihen auf Konvergenz:a) ∞
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(*)Aufgabe 4:Bestimmen Sie den Grenzwert der folgenden Reihen mit Partialbru
hzerlegung:a) n
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h dem Komma bere
hnet werden soll?Aufgabe 6:Zeigen Sie mit dem Leibniz-Kriterium, dass die Reihe ∞
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konvergiert. Summieren Sie dieersten 4 Glieder der Reihe auf und s
hätzen Sie den Fehler ab!
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